



Outpatient Quality Reporting Program

Support Contractor

Website Walk-through: Tools and Resources for the Hospital Outpatient Quality Reporting (OQR) Program

Questions & Answers

Moderator:

Pam Harris, BSN, RN
Project Coordinator
Hospital OQR Program Support Contractor

Speaker:

Dianne Glymph, MLIS
Project Coordinator
Hospital OQR Program Support Contractor

April 18, 2018

2:00 p.m. ET

Question: When we go back in time to look at presentations, are they recorded? Are slides available to read?

Answer: Yes, recordings of all presentations are posted on [qualityreportingcenter.com](https://www.qualityreportingcenter.com) under the Archived Events tab. The direct link is: <https://www.qualityreportingcenter.com/hospitaloqr/events/>.

Question: Do we have to do a separate contact change for OQR, IQR and Psych?

Answer: No. The Hospital Contact Change Form allows you to update multiple programs.

Question: I thought it was 94 per quarter for > 901 in population. Is it only 94 per year?

Answer: For the web-based measures OP-29, 30, and 31, if your population is 901 or greater, your minimal sample requirement would be 96 cases annually. For OP-18 and OP-20 for 901 or more cases, you would report a minimum of 96 cases per quarter. Follow the Sample Size Requirement tables within the Specifications Manual for details on sampling. You can follow this link: <https://www.qualitynet.org/dcs/ContentServer?c=Page&pagename=QnetPublic%2FPage%2FQnetTier2&cid=1196289981244>.